

UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



A/1313/Corr.1  
2 October 1950

ORIGINAL: ENGLISH

UNITED NATIONS

Official Records of the Fifth session  
of the General Assembly

SUPPLEMENT No. 7 a

ADVISORY COMMITTEE ON ADMINISTRATIVE AND BUDGETARY QUESTIONS  
First Report of 1950 to the General Assembly

ERRATA

The following corrections should be made to the *Official Records of the fifth session of the General Assembly, Supplement No. 7 a (A/1313)*

*page 12, Annex:*

*the sixth item should read:*

Repatriation grant.....	1,000	500	500
-------------------------	-------	-----	-----

<i>The totals should read:</i>	12.740	19.100	15.180	15.750
--------------------------------	--------	--------	--------	--------

*Page 14, Annex:*

*Item 2 of the third column should read:*

2. Cost-of-living adjustment payable to staff members in receipt of salaries up to \$7,000.

*Item 3 of the third column should read:*

3. Overtime not payable in cash.